

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Πολύ το Εργατικό. αλλά λίγο ελληνικό

ΟΙ ΕΡΓΑΤΙΚΟΙ υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι στην περιφέρεια Κάντερμπερ - Μπάνκσταουν υπερίσχυσαν, όπως ήταν αναμενόμενο, των Λίμπεραλς (8 προς 5) αλλά αυτό που περισσότερο προσέξαμε, ήταν η μείωση, μέχρι και έλλειψη, ελληνικών ονομάτων. Τόσο σ' αυτή, όσο και σε άλλες δημοτικές περιφέρειες.

ΤΟ ΘΕΜΑ συζητήθηκε εκτενώς στα «ελληνικά πηγαδάκια» των Δυτικών Προαστείων κι εκφράστηκαν διάφορες απόψεις για το γεγονός. Μιά από τις οποίες ήταν και του κυρ Στέλιου ο οποίος με σοβαρό ύψος δήλωσε ότι η συγχώνευση των τόσων πολλών δημαρχιών δεν είναι και τόσο ελκυστική για τους Έλληνες. Αντίθετα αν κάθε δημαρχία απ' αυτές που υπήρχαν πριν, χωριζόταν σε δυό και τρεις που φαγώνονταν μεταξύ τους, τότε πολλοί δικοί μας θα είχαν αναμιχθεί!!



Ο Τέρνμπολ υπέρ των εφημερίδων

ΚΑΙΡΟΣ ήταν και μπράβο τόσο στην κυβέρνηση όσο και στον ομογενή γεροισιαστή Νίκ Ξενοφών που υποστήριξε την απόφαση κατάργησης των μέτρων και κανόνων που απαγόρευαν στα ΜΜΕ και ιδιαίτερα στις εφημερίδες και τους ιδιοκτήτες του την πολλαπλή ανάμειξή τους στο χώρο των MEDIA. Με πολλαπλή παρουσία τόσο στον Τύπο. Όχι μόνο τον έντυπο, αλλά και τον ραδιοφωνικό και τον τηλεοπτικό, καθώς και κάθε μορφής του διαδικτύου.

ΤΟ INTERNET δηλαδή που απορροφούσε και στερούσε γύρω στα 4 δισεκατομμύρια δολάρια από τον αυστραλιανό Τύπο, από διαφημιζόμενους. Από τους οποίους τώρα αναμένεται να επιστρέψουν οι περισσότεροι. Για να δούμε...

Ενα ούζο πίνουν οι Έλληνες και 2 πωλούν στο εξωτερικό!

ΜΕ ΕΥΑΡΙΘΜΟΥΣ προσκεκλημένους στην ειδική αίθουσα του εστιατορίου ALPHA της Ελληνικής Λέσχης έγινε προχθές βράδυ άλλη μία συγκέντρωση αλληλο-γνωριμίας ομογενών που ασχολούνται, μεμονωμένα οι περισσότεροι, με εισαγωγές και εμπόριο ελληνικών προϊόντων στην Αυστραλία.

ΚΥΡΙΟΣ ομιλητής, μετά τον Γενικό Πρόξενο Δρ. Κυρίμη, που διοργάνωσε την συγκέντρωση, ο εξ' Ελλάδος εκπρόσωπος του ούζου Πλωμαρίου Ισιθδωρος Μιχαηλίδης που μας έδωσε πολλές ενδιαφέρουσες πληροφορίες. Όπως και το ντοκουμαντέρ που μας παρουσίασε με την ιστορία της δημιουργίας του πρώτου - όπως το σημερινό - ούζου πλωμαρίου, με την συναρπαστική γεύση και οσμή. Με συνταγή ηλικίας 120 ετών!

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ ήσαν επίσης οι σύντομες αναφορές των παρισταμένων, γύρω από την δραστηριότητά τους. Κι ακόμη πιο ενδιαφέ-

ροντα τα εξής στοιχεία:

Η ΕΛΛΑΔΑ παράγει 65 εκατομμύρια φιάλες αποσταγμένων που, εκτός του ούζου, περιλαμβάνουν τσίπουρο, τσικουδιά κλπ. Σε λίτρα είναι 18,3 εκατομμύρια από τα οποία τα 12,6 εκ ΕΞΑΓΩΝΤΑΙ και τα υπόλοιπα (μόνο το ένα τρίτο δηλαδή) καταναλώνονται εντός Ελλάδος.



ΑΠΟ ΤΑ ΟΥΖΑ τις τρεις πρώτες θέσεις κατέχουν με τη σειρά το ούζο Πλωμαρίου, το ούζο Μπαρμπαγιάννης και το ούζο Μίνι που παράγεται στην Μυτιλήνη. Τα ούζα από άλλες ελληνικές περιοχές, έρχονται στις επόμενες θέσεις κατανάλωσης.

Χαμός στο ίσωμα με το φάρμακο για την... θεραπεία της αρθρίτιδας

ΧΑΜΟΣ ΣΟ...ΙΣΩΜΑ με το σχόλιό μου, στην στήλη αυτή, την περασμένη Τρίτη, γύρω από την «αυστραλιανή ανακάλυψη που αναμένεται ν' ανακουφίσει ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ συνανθρώπων μας που πάσχουν από οστεοαρθρίτιδα, ικανή σε πολλές περιπτώσεις να προκαλέσει αναπηρία».

ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ, έγγραφα επί λέξει και παρακάτω συνιστούσα την γνωστοποίηση του γεγονότος σε συγγενείς φίλους και γνωστούς ανάμεσα στους οποίους υπάρχουν πολλοί πάσχοντες από αρθρικά όχι μόνο ελαφρών, αλλά και σοβαρών μορφών.

ΕΛΑΒΑ λοιπόν δύο τηλεφωνήματα, ένα από τον γνωστό

(χωροδιακό μέλος) κ. Νίκο Ζάβαλη και από την επίσης γνωστή κα Θέρτα Κουινάρη που μου τα έψαλαν επαρκώς



εκ μέρους φίλων τους εξ' Ελλάδος που έσπευσαν να ζητήσουν να τους στείλουν ΤΟ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΝΟ ΦΑΡΜΑΚΟ για την θεραπεία της αρθρίτιδας! Το οποίο φυσικά δεν έχει ακόμη κατασκευαστεί και ως εκ τούτου δεν κυκλοφορεί στα φαρμακεία.

ΠΕΡΑΝ των ανωτέρω διαμαρτυριών έλαβα και προ-

σωπικά μηνύματα φίλων εξ' Ελλάδος για το ίδιο θέμα και με παρόμοιες απαιτήσεις. Οπότε πρέπει να ομολογήσω ότι κάτι πήγε στραβά. Ίσως λόγω της υπεραισιοδοξίας ότι, μετά τα επιτυχήστατα πειράματα τα φάρμακα σύντομα θα παρασκευαστεί, θα εγκριθεί και θα κυκλοφορήσει. Κάτι για το οποίο, όπως στη συνέχεια έμαθα, απαιτείται αρκετό χρονικό διάστημα.

ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ όμως να δικαιολογηθώ, αναφέρω ότι και η αυστραλιανή εφημερίδα που γνωστοποίησε την αυστραλιανή ιατροθεραπευτική ανακάλυψη, με τους μεγάλους πρωτοσέλιδους τίτλους της άφηγε να εννοηθεί ότι η θεραπεία όπου νάναι καταφθάνει...